

Tanz • Gesang • Schauspiel

Teilnahmebedingungen:

- Teilnahmeberechtigt sind alle Personen mit Wohnsitz in Österreich, die Fan von der Facebook-Page "Performing Center Austria Das Original" sind.
 - Die Mitarbeiter und das Lehrpersonal von Performing Center Austria/ Performing Academy sind von der Teilnahme ausgeschlossen. Alle aktiven TänzerInnen und Freunde des PCA sind natürlich herzlich eingeladen, tatkräftig mitzumachen.
- Im Jahr 2023 kommt es am 7., 14.,21. und 25.12. zu jeweils vier Ziehungen, bei denen Gewinne im Wert von bis zu 250.- € ausgespielt werden. Die Gewinne werden seitens des PCA zur Verfügung gestellt.
- Die Teilnahme zur jeweiligen Verlosung beginnt mit der Veröffentlichung des Beitrages auf Facebook und endet um Mitternacht desselben Tages. Alle Teilnehmer eines Tages kommen in den Auswahltopf der jeweiligen Ziehung.
- Um am Gewinnspiel teilzunehmen zu können, müssen drei Kriterien erfüllt werden:
 - Unsere Facebook-Page "Performing Center Austria Das Original" liken (einmalig)
 - Beitrag auf Facebook liken (pro Beitrag)
 - Beitrag auf Facebook kommentieren (pro Beitrag)
- Die Ziehung des Gewinners/der Gewinner erfolgt zu jedem der vier Termine nach dem Zufallsprinzip unter Ausschluss der Öffentlichkeit.
- Der/Die Gewinner werden am nächsten Tag in den Kommentaren des Facebook-Beitrages bekannt gegeben und zusätzlich per Mail auf Facebook informiert.
- Der Teilnehmer erklärt sich damit einverstanden, dass sein Name im Falle eines Gewinnes auf Facebook und auf www.performingcenter.at veröffentlicht wird.
- Der Gewinn ist im **Performing Center Austria** (Zieglergasse 7, 1070 Wien) zu folgenden Zeiten abzuholen: Montag bis Freitag 9:00-20:00 Uhr und kann bis spätestens 26. Jänner 2024 bezogen werden danach verfällt der Anspruch. [Ausnahme: In den Weihnachtsferien vom 23. Dezember 2023 bis 7. Jänner 2024 ist unser Tanzstudio geschlossen.]
- Der Gewinn kann nicht in bar abgelöst werden und ist nicht übertragbar.
- Das Performing Center Austria behält sich das Recht vor, das Gewinnspiel gegebenenfalls anzupassen, zu ändern oder abzubrechen, falls die Notwendigkeit dazu besteht.
- Das Gewinnspiel steht in keiner Verbindung zu Facebook und Instagram und wird in keiner Weise von Instagram oder Facebook gesponsert, unterstützt oder organisiert.
 Sämtliche Fragen zum Gewinnspiel sind an das Performing Center Austria zu richten.
- Das Performing Center Austria übernimmt keine Haftung für etwaige technische Schwierigkeiten, die die Teilnahme am Gewinnspiel beeinflussen könnten.
- Des Weiteren übernimmt das Performing Center Austria keine Haftung oder Gewährleistung für den bezogenen Gewinn oder eine bestimmte Beschaffenheit oder Werthaltigkeit des Gewinns.
- · Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.
- Die Teilnahme am Gewinnspiel ist kostenlos. Durch die Teilnahme erklärt der Teilnehmer die Teilnahmebedingungen gelesen zu haben und diese ohne Einschränkungen zu akzeptieren.